Приложение 6

1 команда 

Вам предлагается объяснение причин раздробления империи Карла Великого.

а) Империя с самого начала была непрочным образованием.

б) Среди наследников не оказалось таких сильных личностей, как Карл.

в) У Карла Великого оказалось три внука, а не один.

Вопросы и задания.

1) Достаточно ли этих доводов для обоснования причин распада империи? Если нет – дополните перечень.

2) Среди названных причин и дополненных вами укажите наиболее, на ваш взгляд, важные

2 команда

Королевства, образовавшиеся на месте Империи Карла Великого, распались на более мелкие территории – сеньории (герцогства, графства). Власть в них передавалась старшим сыновьям по наследству. Один из герцогов на территории Франции не был коренным франком. Это был вождь одного из скандинавских племен. Он получил от короля северное побережье Франции. Об это владение в течение всего средневековья «спотыкались» и французские, и английские короли. О какой территории идет речь?

